



◀林琦云展示自己的奖牌。

↓林琦云在学校指导师弟。



→林琦云穿着比赛服，进行模拟比赛的训练。



在近日举办的广西第十四届学生运动会武术比赛中，来自桂林的林琦云获得一金一银。今年15岁的林琦云从6岁开始学习武术，到现在进步非常大，取得了不少好成绩。前几天，记者来到桂林市体育运动学校，探访这位武术少年的日常训练生活。

在体校见到林琦云时，他满头大汗，正在教练汪鑫的带领下练习基本功。

6岁时，林琦云开始接触武术，被父母送到一个武道运动馆学习。林琦云的父亲告诉记者：“当时，我想着他去锻炼一下身体，获得一个好体质。没想到，他表现得还不错。两年后，在一次自治区的比赛中，他获得了前五名，对他鼓舞很大。我们进行沟通后，觉得可以往这方面继续努力，就支持他继续学下去。”

2017年，林琦云被推荐到桂林市体育运动学校学习武术。他很喜欢这里的氛围，跟随苏文玲教练习武一年后，顺利成为体校的正式学生。随后，他一直跟随汪鑫教练。

汪鑫告诉记者，看着林琦云一步一步成长起来，自己很开心。“我这个学生很能吃苦，也愿意吃苦。除了在体校训练外，他平时早晚也会加练。能获得好的成绩，和他刻苦训练很有关系。”

在教练眼里，林琦云是个孩子，但是在体校学生眼里，林琦云是个大哥哥。训练或者模拟比赛遇到问题时，不少学生会咨询林琦云，他也会耐心地把自己的心得分享给他们。

如今，林琦云已经以武术特长生的身份被桂林市第十八中学录取，9月将成为一名高中生。林琦云告诉记者：“在今后的学习生活中，我不仅要继续练好武术，也要在文化课上抓紧，不辜负老师和教练对我的期待。”

记者滕嘉 文/摄

下转05版 ▶